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Chère(s) adhérente(s), cher(s) adhérents,

Bonne nouvelle ! Le Centre Nautique Nantais de la Jonelière rouvre à partir du mardi 2 juin. 

[bookmark: _GoBack]Aussi, le CVAN va reprendre progressivement ses activités. Le site de la Jonelière étant soumis à une limitation d'accueil du public pour le respect des règles de distanciation, toutes les activités se feront sur inscription préalable et obligatoire.

Sur les dix premiers jours de la reprise, seules les sorties en navigation libre sont proposées sur des créneaux réservés.
A partir de la deuxième de quinzaine de juin, et après sondage auprès des participants déjà inscrits, les cours des cycles de printemps et les cours de l'école de sport pourront être organisés, sur des créneaux spécifiques. Les inscriptions aux stages d'été vont également être relancées. Des informations ciblées seront diffusées dans les prochains jours pour ces différentes activités.

Pour tout renseignement et inscription, vous pouvez contacter le club
du mardi au samedi de 10h à 12h et de 13h30 à 17h30
au     02.40.93.36.28.

Outre l'inscription, nous attirons votre attention sur différentes consignes à respecter :
· Venez en tenue de navigation ou muni(e) d'un poncho de plage pour pouvoir vous changer, car les vestiaires sont interdits d'accès.
· N'oubliez pas votre masque
· Respectez le fléchage pour l'organisation du flux des personnes dans le bâtiment et dans le hangar

Enfin, la présidente du CVAN et le comité directeur lance un appel à bénévoles pour accompagner les salariés dans la reprise des activités (information des pratiquants sur place, rappel des consignes, aide au nettoyage des bateaux). Pour réussir ce défi, nous avons besoin de toutes les bonnes volontés. Aussi, n'hésitez pas à vous manifester auprès du club pour participer !

Cette reprise est pour nous tous une très bonne nouvelle, elle se fera dans les meilleures conditions possibles grâce à la mobilisation de tous. Nous avons hâte de vous revoir et de naviguer tous ensemble. Que les vents nous soient favorables...

Caroline Ancé-Ferronnière, la présidente,
                                                le comité directeur,
                                                        et l'équipe des permanents.
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